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מתכבד להזמינך לטעום ולרכוש יינות חדשים לקראת החגים 
           שימו לב: סוף השבוע הראשון של ספטמבר
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הנחות והטבות חד פעמיות – עד 20% הנחה

השקת לנון 2008 

(אולי הלנון הטוב ביותר עד היום)

זינפאנדל, פטיט סירה, מורוודר

הנחות לרוכשי קרטון שישייה (גם קרטון מערב- מיקס)

ובנוסף

לרוכשי 12 בק' בקבוק מתנה

יין מוסקט יבש

פיליפינה (ע"ש פינה באוש, רקדנית וכוריאוגרפית) 

מהדורה מוגבלת של 500 בקבוקים בלבד

הזמנות במייל או בטלפון 02-5709834 0544-843495
מושב בר גיורא
*


*


*

מקבץ ביקורות – קיץ 2010
שנין בלאן 2009  JAMES
אלדד לוי – על השולחן ואתר fat guy

"...האלכוהול הנמוך לא גורר יין שטוח או משעמם, להפך. כל הטעמים במקום, הבשלות טובה, החשודים הרגילים הגיעו כולם לעבודה (אפרסק, מלון, דבש)... החך - כמו שאני אוהב. מאוזן, עם המון פרי וללא מתיקות, הטעם ארוך במידה..."
שגיא קופר - ynet

...אפשר למצוא בו קצת לימון ותפוזים, ובפה הוא מתובל מאוד בקלילות. הסיומת נעימה מאוד, וארוכה. זהו יין לבן נעים, יבש מאוד ועדין, נקי ומוצלח. 12.5% אלכוהול. מאוד יפה. כ-100 ש"ח ליין מומלץ.
דניאל רוגוב –הארץ
כיום רק יקב הבוטיק סוסון ים מפיק יין זני משנין בלאן, ויין זה, למין הבציר הראשון ב-2007, קוצר הצלחה... סוסון ים, שנין בלאן, ג'יימס, ישראל, 2009. לזכרו של היינן רוני ג'יימס. יין שהתפתח על שמריו בחביות בנות שנתיים ושלוש. עשיר ומסוגנן, עם איזון טוב בין חומציות פריכה לבין פירות ועם רמזים לאפרסק, מנגו ומשמש, בתמיכה נאה של ציפורן ותה ירוק. בגימור הארוך עולים רמזים לג'ינג'ר מסוכר. יין מרתק. שתו מעכשיו עד 2014 ואולי מעבר לזה. ציון: 90.
יאיר גת – ישראל היום

לבן למתקדמים... המורכבות המעודנת שלו ... מחזירה אהבה עם ריחות של דבש, פירות יבשים, מינראלים ומעט עץ קלוי...
רומן 2008

אלדד לוי – על השולחן ואתר  fat guy
הנפח, טוב, הסיום ארוך במידה, והיין אלגנטי וכייפי שבא לך לגמור את הבקבוק לבד, ושהחבר'ה ישברו את הראש. בעצם, במחיר הזה, אפשר לקנות אחד לך ואחד להם, ואם תקנו ביקב שישייה או יותר המחיר בכלל יורד לרצפה.
שגיא קופר – ynet 
הרומיין 2008 פשוט מצוין והפרי מתבטא נפלא. יין מאוד ארומתי ובשרני ממש: מתחיל בצבע שלו – צבע דם צלול, כהה – ועם הארומות הבשרניות מגיעות גם ארומות של פרחים רעננים, ופלפל שחור וקצת עישון... והטעמים ממשיכים ומשלימים בפה. הסיומת רעננה, בעלת חמיצות טובה. לשתות עכשיו, בכיף גדול. 90 ש"ח לצרכן.
שלמה פפירבלאט- כלכליסט 
"... היין הוא שילוב נהדר והרמוני של פירותיות מתפרצת ותבלינים מפתים, וכראוי לים־תיכוניות שלו - ניחן בקלות מפתיעה על החך. הטעימה מרחפת על הלשון. שילוב הזנים הזה נתן כאן יין אדום, מורכב ועשיר, ובד בבד יין של קיץ, לגימה ידידותית למשתמש גם כאשר השמש קופחת."
דניאל רוגוב – הארץ רשימת המומלצים לראש השנה 27.8.10
סוסון ים, GSM, רומן, 2008. זהו בלנד המכיל 40% גרנאש וכן סירה ומורוודרה בשיעור של 30% כל אחד. גופו של היין בינוני עד מלא ונוטה למלא, צבעו דובדבן כהה ו-15 החודשים ששהה בחביות עץ אלון ניכרים בטאנינים שעוקצים בעדינות וברובד עילי של עץ ארז מתובל. בתקיפה הראשונה עולים פירות יער אדומים ועשבי תיבול ים תיכוניים שנקצצו לאחרונה. בהמשך תופסים את מקומם פטל שחור, דובדבן שחור, תבלינים אוריינטליים ורמז ברור למוקה. ארוך, עגול ונדיב. שתו מעכשיו עד 2014. ציון: 91.
יאיר גת – מוסף גלובס אוגוסט 2010: רשימת המומלצים לראש השנה
"...קליל ונעים ובשל, והסיומת מתובלת וארוכה. חיבור מוצלח למטבח ים-תיכוני."
